

今日起, 打车要另掏1元燃油附加费

□记者 李迎博 实习生 邱新艳 通讯员 白永彤

今日起, 市民乘坐坐在市区运营的出租车, 到目的地付车费时要另掏1元燃油附加费。这是记者昨日从市发改委获得的消息。

据介绍, 加收燃油附加费主要是为了缓解出租车运营成本增加的压力。市出租车管理部门表示, 燃油附加费由出租车驾驶员按车次收取, 以补偿驾驶员的成本开支。出租车企业和投资人不得以任何方式、名目变相索取。

加收燃油附加费, 油价上涨是主因

出租车司机王师傅告诉记者, 加收燃油附加费, 他一天的收入可增加30元左右, 这样下来, 每月就能减少成本开支1000元左右。

加收燃油附加费, 我市相关部门充分参考了周边城市的运价水平。记者了解到, 我市周边城市加收

的燃油附加费均为1元, 如: 驻马店市从2006年6月开始加收, 周口市从2007年12月开始加收, 漯河市从2009年4月开始加收, 新乡市从2010年1月1日临时加收, 南阳市从今年2月2日开始加收, 信阳市从今年3月18日临时加收。

据市发改委相关负责人介绍, 从去年12月到今年2月, 我市93号汽油零售价上调过两次, 对出租车行业影响较大。为了降低出租车燃油成本, 经市政府同意, 从4月2日起, 我市城市区运营出租车加收每车次1元的燃油附加费。

燃油附加费按车次收, 不按人次收

市出租车管理部门有关负责人告诉记者, 他们已经为4226辆出租车的司机发放了相关标志, 内容主要是提醒市民从4月2日起每车次要加收1元燃油附加费。按照规定, 标志必须贴在副驾驶座位前的显著位置, 让乘

客明明白白消费。
“燃油附加费是按车次收的, 不是按人次收。如果一辆车上坐了4名乘客, 燃油附加费只能收1元, 而不是4元。”出租车管理部门提醒市民, 要谨防某些出租车司机变相收费。据了解, 1元燃油附加

费在计价器上没有显示, 乘客下车时需要在计价器显示的运费基础上多掏1元, 发票金额也在运费的基础上加1元。比如, 您乘坐出租车到目的地后, 计价器显示为14元, 那么您需要给司机掏15元, 司机则要为您出具15元的发票。

无论家乡人还是异乡客 都说洛阳警察可真不错

□见习记者 马毓黎

10多万元。

这位女警察, 让偃师市民很感谢

3月31日上午, 家住偃师市的李先生把一封感谢信送到了车站派出所交警巡防大队, 感谢女民警贾晓雯拾金不昧。

据了解, 3月30日18时许, 车站派出所交警巡防大队民警贾晓雯下班回家路过涧西区辽宁路附近的花卉市场时发现, 停在路边的一辆轿车左前门下方有个黑色钱包。她捡起钱包, 发现内装身份证、3000多元现金、票据及多张银行卡等。身份证显示其主人姓李, 贾晓雯在原地等待失主, 同时拨打了110和交警支队控制中心电话, 咨询有没有人报警, 并请值班民警通过身份证上的信息查找一下李先生的联系方式。

几分钟后, 控制中心值班民警查到了李先生的手机号码, 贾晓雯立即与李先生取得了联系, 李先生还不知道自己的钱包丢了。经过核实, 贾晓雯将钱包还给了李先生。

原来, 李先生3月30日下午高速交费后, 随手把钱包放在车门内侧, 下车时钱包掉到了地上。

记者了解到, 当时李先生钱包内所装现金、票据、银行卡等总值

两位男警察, 让天津游客好感动

“这两位警察的行为, 折射出洛阳这座历史文化名城的精神和品位。”4月1日下午, 天津游客柴先生告诉记者, 他们一行5人当日上午前往龙门石窟, 因路况不熟向两名警察问路, 两名警察一直把他们带到了通往龙门石窟的主干道上。

据了解, 4月1日上午, 柴先生和4名小学时的同学打算开车到龙门石窟游玩, 因路况不熟, 向停在解放路附近的车牌号为豫C2235警车上的两名男警察问路。了解情况后, 两名警察让他们开车跟在警车后面, 一直把他们带到了龙门大道上距离龙门石窟不算太远的地方。两名警察告诉他们, 沿着龙门大道向南再走约3公里就到龙门石窟了。

“两位警察说完就走了, 我们连他们的名字都没来得及问。”柴先生说, 这两位警察让他们很感动, 他们在龙门石窟景区游玩时, 工作人员也很热情, 他们觉得洛阳这座城市特别温馨。

柴先生希望通过本报向两名警察转达他们由衷的谢意。
(王女士获线索奖50元券)

洛陽人看 洛陽手機報

1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手機報由洛陽日報报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛陽手機報本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。